



Universidade Federal de Pelotas

Processo nº 23110.018171/2023-48

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE REDISTRIBUIÇÃO Nº 04, DE 06 DE JUNHO DE 2023

CENTRO DE CIÊNCIAS SÓCIO-ORGANIZACIONAIS - CCSO

Processo nº 23110.018171/2023-48

A Diretora do Centro de Ciências Sócio-Organizacionais - CCSO e a Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, considerando as Portarias UFPel nº 42, 44 e 45, que suspendem as atividades acadêmicas e administrativas nos dias 13 e 14 de julho de 2023, tornam pública a **RETIFICAÇÃO do EDITAL DE REDISTRIBUIÇÃO Nº 04, DE JUNHO DE 2023**, conforme segue:

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

Período de Inscrições	De 15/06/2023 a 30/06/2023
Publicação das inscrições homologadas	Previsto para até 07/07/2023
Avaliação dos inscritos	De 10/07/2023 a 14/07/2023
Divulgação do resultado	Previsão entre 17/07/2023 e 18/07/2023
Prazo para pedido de reconsideração	Até 3 (três) dias úteis a contar da publicação do resultado
Prazo para pedido de recurso ao COCEPE	Até 3 (três) dias úteis a contar da publicação do pedido de reconsideração

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

Período de Inscrições	De 15/06/2023 a 30/06/2023
-----------------------	----------------------------

Publicação das inscrições homologadas	Previsto para até 07/07/2023
Avaliação dos inscritos	De 10/07/2023 a 18/07/2023
Divulgação do resultado	Previsão entre 19/07/2023 e 20/07/2023
Prazo para pedido de reconsideração	Até 3 (três) dias úteis a contar da publicação do resultado
Prazo para pedido de recurso ao COCEPE	Até 3 (três) dias úteis a contar da publicação do pedido de reconsideração

(assinado eletronicamente)
Isabel Cristina Rosa Barros Rasia
Diretora do Centro de Ciências Sócio-Organizacionais - CCSO

(assinado eletronicamente)
Taís Ullrich Fonseca
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **TAIS ULLRICH FONSECA, Pró-Reitora, Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**, em 14/07/2023, às 15:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABEL CRISTINA ROSA BARROS RASIA, Diretora, Centro de Ciências Socio-Organizacionais**, em 14/07/2023, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2259548** e o código CRC **E12E271B**.